

№ 52 (2618)
4 марта 1941 г.
(вторник)

Пролетариев всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВЛКСМ и райсовета
Горьковской области

Восьмая Сессия Верховного Совета СССР

28 февраля в Большом Кремлевском Дворце состоялись раздельные заседания Совета Союза и Совета Национальностей. На заседаниях обеих палат проходился призыв по деламу о государственном бюджете СССР на 1941 год и исполнению его государственного бюджета СССР за 1939 год.

Выступив на заседании Совета Союза Народный Комиссар промышленности строительных материалов тов. Сосин, признавая правильной критику работы Наркомата строительных материалов, доказывал, что схемы тех мероприятий, которые проводят Наркомат для увеличения производств строительных материалов и повышение их качества.

Депутат Тарасов оставил в своем выступлении в Большом Кремлевском Дворце на заседании Совета Союза в 1941 году. Характерная черта его — энтузиастическое увеличение удельного веса собственных доходов области. За последние 3 года эти доходы более чем удалились. Высшей точкой увеличения этих доходов — растущие местные промышленности.

Народный Комиссар текстильной промышленности СССР тов. Аникин отметил, что по бюджету СССР на 1941 год в текстильную промышленность предусматривается вложение 630 миллионов рублей. Это дает возможность внести в заседание ряд новых предложений и значительно увеличить выработку текстиля.

— С уставляемыми советами власти в Латвии, — говорит депутат Латвийской — начальник Латвийской — началось бурное развитие промышленности республики. Раньше пустовавшие фабричные корпуса скажут Белые машины возвращаются на развитие промышленности в текущем году. Начнем строительство ряда новых предприятий.

Депутат Олонченко писал свою речь на заседании сельского хозяйства. На примере колхозов Удмуртской ССР он показывает значение электрификации производственных процессов в колхозах. Однако масштабы этого дела еще далеки не достаточны. Мало используется энергетические ресурсы рек для создания широкой сети электростанций малой мощности. Депутат Олонченко просущестует необходимые ассоциации по электрификации сельского хозяйства.

На заседании Совета Союза 28 февраля выступили также депутаты Симоненко, Мельников, Леженко, Чулаков, Образцов и Найденов.

На заседании Совета Национальностей выступил председатель Комитета по делам инженерного дела Никитин. Он сообщил, что ассоциации по бюджету позволят заключить в этом году строительство 27 новых кинотеатров, ввести в строй 8 тысяч новых книж通俗化书店, в том числе 7 тысяч установок на селе.



Руководители партии и правительства на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей Справа налево: товарищи В. М. Малышев, А. И. Михаилов, И. В. Ставкин, К. Е. Бородинов, Н. С. Хрущев, А. М. Каганович и А. А. Жданов.

Фото Ф. Ковалева и А. Гребенщикова

Фото ТАСС

Государственным планом на 1941 год был установлен выпуск 45 Совета Национальностей обстоятельном обсуждении. Выступавший товарищ отметил, что грядущий бюджет полностью отвечает решениям XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) и обеспечивает выполнение задач, поставленных перед страной в этом году в области хозяйственного, культурного и образовательного строительства.

По поручению Совета Народных Комиссаров СССР тов. Зверев доложил, что Совнархоз согласился с предложением бюджетной комиссии Совета Национальностей об увеличении доходной части бюджета на 909,1 миллиона рублей и о дополнительных ассигнованиях в сумме 273 миллиона рублей.

Тов. Зверев сообщил также, что Сенатом СССР согласился с предложением бюджетной комиссии Совета Союза об увеличении доходной части бюджета на 909,1 миллиона рублей.

Правительство согласовало с предложением некоторых депутатов, обратившихся с просьбой дополнительных ассигнований на хозяйственное и культурное строительство. Тов. Зверев привел, что депутаты правильного критиковали недостатки центральной редакционной работы Наркомфина ССР и его местных органов и заявили, что Наркомфин финансов сделал из этого соответствующие выводы.

На заседании Совета Национальностей 28 февраля выступили также депутаты Бронко, Миравас, Козырев, Нурбаев, Растигнова, Стрелкова, Ставинский, в Народный Комиссар Центроэнергии СССР тов. Ломако.

Первого марта закрылась VIII Сессия Верховного Совета СССР. Утром под председательством Председателя Совета Национальностей депутат Шварцер со-

стоялся заключительное заседание Совета Национальностей под председательством тов. Анилова — заместительного Председателя Совета Союза.

Выступивший с заключительным словом на заседании Совета Национальностей Народный Комиссар Финансов СССР тов. Зверев отметил, что государственный бюджет СССР на 1941

годство черепичных заводов в Армении, на усиление оборонных средств промышленности Латвии и Эстонии ССР и др.

Согласован бюджетной комиссией Совета Союза депутат Николаев в заключительном слове сказал:

— Объединение всех советских, хозяйственных и общественных организаций — состоит в том, чтобы обеспечить выполнение бюджета, строго и точно обойдя финансовый десантину.

Совет Национальностей и Совет Союза единогласно утвердил государственный бюджет СССР на 1941 год и «Бюджет о государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик на 1941 год».

Обеими палатами единогласно утверждены также «Законы о пособием на налогах с доходов» и принят постановление об изменении статей 3, 8 и 19 Закона о земельскохозяйственном налоге от 1-го сентября 1939 года.

На заключительных заседаниях Совета Национальностей и Совета Союза был рассмотрен второй вопрос порядка для сессии — утверждение указа Президиума Верховного Совета СССР, принятого в первом чтении сенатом и подлежащим утверждению Верховного Совета СССР. С доказательством по этому вопросу на заседаниях обеих палат выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР днитарий Горянин.

Совет Национальностей и Совет Союза единогласно утвердили указы, принятые в период между сессиями и подлежащие утверждению Верховного Совета СССР.

Верховный Совет СССР разрешило палатам выбрать Заслуженных председателей Президиума Верховного Совета СССР депутатов: Бровкин — председатель Президиума Верховного Совета Ильинский ССР, Плещеев — председатель Президиума Верховного Совета Абхазской АССР, Каиринишвили — председатель Президиума Верховного Совета Латвийской ССР и Барс — председатель Президиума Верховного Совета Эстонской ССР. По предложению депутатов от Белорусской ССР палаты освободились от обязанности членов Президиума Верховного Совета ССР тов. А. А. Беликова, в связи с переходом его на работу вин Белорусской ССР, и выбрали членов Президиума Верховного Совета ССР тов. П. К. Пономаренко.

(ТАСС)



Депутаты Верховного Совета СССР (слева направо): Н. Т. Маншин, Герой Советского Союза Э. Т. Крюкевич, В. С. Кетагуров, В. Д. Богданов и И. И. Гудов перед началом заседания. Фото Ф. Ковалева.

Ученики собирают золу

Учащиеся 1 класса Шадринской школы № 1 средней школы под руководством учителяницы кудахаевой Любови Михайловны организовали помощь колхозу по заготовке местных удобрений. 16 февраля они коллектиком собрали полтора центнера золы.

Н. Ковалев

